מבחן במודלים חישוביים על פרק 3. 
שם התלמיד:_____________                                                                                                            

ענה על שתי שאלות מתוך שלוש שאלות הבאות.

שאלה 1
נתונות 4 שפות הבאות מ- {a,b,c} :
{ 0 <m, n, k \ck  an bm    L1={
{ 0 =< n \cn+5  ab) n  (  L2={
{ 0 =<m, n \c3n  an bm    L3={
{ 0 =<m, n \ ab)n+1  c m (  L4={

1) הבא דוגמאות מילים אשר שייכות לכל אחת מהשפות האלה.
2) קבע עבור כל שפה האם היא רגולרית או לא רגולרית. נמק את תשובתך באופן הבא: אם השפה רגולרית הוכח שהיא רגולרית, אם השפה לא רגולרית תן הסבר.

3) בחר שפה אחת שהיא לא רגולרית והוכח שהיא אינה רגולרית. 

שאלה 2
נתונות שתי שפות הבאות מ- { b,c}:

1L  -   אוסף כל המילים אשר מסתיימות ברצף bbcc.   

2L  -  אוסף כל המילים אשר מכילות רצף bccb.

1) רשום טבלת מעברים לבנית אוטומט סופי דטרמיניסטי עבור שפה  L , כאשר 2L  ∩  1L  =L , רשום איזה מצב מקבל בטבלה.
2) הבא דוגמת מילה אשר שייכת לשפה L ורשום עבורה תהליך חישובי.
שאלה 3

נסמן את ארבע שפות הבאות מ- {  a, b   }:

{W מכילה מס' אי-זוגי של אותיות  b \ W } = 1L
{W מכילה מס' של אותיותa  אשר מתחלק ב- 4 ללא שארית \ W } = 2L
{ a2k ban \ n >=0, k>=0 } =3L
{  a2nb3 n+1 \ n >=0 } = 4L
     א)  תן דוגמאות מילים מכל אשר שייכות לכל אחת מהשפות האלה.

ב) תאר שפת חיתוך 1L ו- 4L. 
ג) תאר שפת חיתוך 2L ו- 4L.
ד) תאר שפת חיתוך 3L ו- (4L)R.
ה) האם 4L היא שפה חלקית של 1L ?
 נמק את תשובתך בכל הסעיפים.

בהצלחה!
